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της περιφερειακής κίνησης ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
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ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ-ΕΝΩΤΙΚΑ-ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ

Το Σαββάτο, 6 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε διαδικτυακή συνέλευση της περιφερειακής μας κίνησης με
μεγάλη συμμετοχή από όλες τις περιφερειακές ενότητες της Ηπείρου. Τα θέματα της συνέλευσης ήταν ο
απολογισμός και το πρόγραμμα δράσης της κίνησής μας και η εναλλαγή του περιφερειακού μας
συμβούλου.

Πραγματοποιήθηκε εισήγηση από μέλος της γραμματείας της ΑΡ.Π.Η. Ακολούθησε πλούσιος διάλογος
όσον αφορά την καπιταλιστική ανάπτυξη στην περιοχή μας, που παρουσιάζεται ως μονόδρομος για το λαό
της Ηπείρου.

Ο τρόπος αναπαραγωγής του κεφαλαίου μέσω της «πράσινης» ανάπτυξης, των ιδιωτικοποιήσεων
λιμανιών-δρόμων-αεροδρομίων-νερού-δασών-αιγιαλού, των συμπράξεων δημόσιου-ιδιωτικού τομέα
(π.χ. στη συγκομιδή των απορριμμάτων), της συγκεντροποίησης πλούτου στον τουρισμό και στην
αγροτοδιατροφική παραγωγή, της καταλήστευσης της φύσης, της υποταγή της υγείας στο κέρδος, της
προσαρμογής της παιδείας στην ευελιξία της αγοράς και φυσικά της ακόμα πιο βαθιάς
εκμετάλλευσης των εργαζομένων, όλα αυτά αποτέλεσαν βασικά σημεία των παρεμβάσεων των μελών
της ΑΡ.Π.Η.

Το μεγαλύτερο μέρος του πλούτου που παράγεται στη περιοχή, μπαίνει στις τσέπες πολυεθνικών
–πολυκλαδικών ομίλων και «διακοσίων οικογενειών» που στηρίζουν την περιφερειακή αρχή Καχριμάνη
της ΝΔ και ελέγχουν το υπόλοιπο μπλοκ του αντιδραστικού συνασπισμού εξουσίας (διαφοροποιημένοι
δεξιοί, ΣΥΡΙΖΑ, ΚΙΝΑΛ).

Πολυεθνικές και ντόπια αστική τάξη συμπιέζουν και διαλύουν τα μεσαία στρώματα (η πλειοψηφία των
οποίων δε διαφοροποιείται από τις επιλογές των κυρίαρχων επιχειρηματικών δυνάμεων), αυξάνουν το
βαθμό εκμετάλλευσης των εργαζομένων (ντόπιων και μεταναστών), με την ανεργία να έχει
σταθεροποιηθεί σε ποσοστό πάνω από 20%.

Καθήκον της ΑΡ.Π.Η. αποτελεί η συμβολή στη διαμόρφωση μαζικών αγώνων και όρων σύγκρουσης, για
να μην πληρώσει την «ανάπτυξή» τους η εργαζόμενη πλειοψηφία. Για να χάσουν από τα κέρδη τους, για
να μπλοκαριστούν οι ιδιωτικοποιήσεις και η καταστροφή του περιβάλλοντος. Για να ανατραπεί η
δημοσιονομική προσαρμογή της Ε.Ε στους προϋπολογισμούς της Περιφέρειας και των Δήμων. Για να
εθνικοποιηθούν-κρατικοποιηθούν όλες οι επιχειρήσεις στρατηγικής σημασίας. Για να μην πληρωθεί το
χιλιοπληρωμένο χρέος. Για να κατακτήσει ο λαός της περιοχής μας μια αξιοπρεπή ζωή, με αποκλειστικά
δημόσια παιδεία-υγεία-ανθρώπινη εργασία-δημοκρατία με βάση τις σύγχρονες ανάγκες και με τον
παραγόμενο πλούτο στα χέρια του λαού.
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Αυτό απαιτεί:

1) Τη διατύπωση και προβολή ενός σύγχρονου αντικαπιταλιστικού προγράμματος πάλης για τη
περιοχή μας.

2) Την αναβάθμιση της αυτοτελούς παρέμβασης της ΑΡ.Π.Η. με ταυτόχρονη διεύρυνση και
μαζικοποίησή της με βάση τους βασικούς άξονες του παραπάνω προγράμματος.

3) Την ισότιμη κοινή δράση για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής με όσες μαχόμενες δυνάμεις
(πολιτικές αλλά κυρίως κοινωνικές) αντιλαμβάνονται ότι δεν υπάρχει δυνατότητα φιλολαϊκής
διαχείρισης του τοπικού κράτους.

Με βάση τα παραπάνω, τα μέλη της ΑΡ.Π.Η. κατέθεσαν προτάσεις για την λειτουργία της κίνησης και
προχώρησαν στην εναλλαγή του περιφερειακού τους συμβούλου.

Νέος περιφερειακός σύμβουλος στη θέση του σ. Ζήκου Νίκου προτάθηκε και ψηφίστηκε ομόφωνα ο σ.
Γαλατάς Ζώης.

Τις επόμενες μέρες η γραμματεία της περιφερειακής κίνησης θα παρουσιάσει σε συνέντευξη τύπου
(παρουσία του τέως και του νυν περιφερειακού της συμβούλου) την απόφαση για το πρόγραμμα δράσης
της επόμενης περιόδου.

08 /02/2021

………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Ζώης Γαλατάς, ο νέος περιφερειακός σύμβουλος της ΑΡ.Π.Η

Γαλατάς Ζώης ο νέος περιφερειακός σύμβουλος Ηπείρου της περιφερειακής κίνησης «ΑΡιστερή
Παρέμβαση στην Ήπειρο – ΑΡ.Π.Η.». Αντικατέστησε το Ζήκο Νικόλαο εκλεγμένο νομαρχιακό σύμβουλο
(1998-2002) με την «Νομαρχιακή Αγωνιστική Ενότητα –Ν.Α.Ε.» και εκλεγμένο περιφερειιακό σύμβουλο
(2010-2021) με την ΑΡ.Π.Η.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2021/02/GalatasZois-min.jpg


Ο Ζώης Γαλατάς γεννήθηκε στην Αθήνα στις 21.06.1969. Είναι το πρώτο από τα τρία παιδιά του Νίκου
και της Βούλας Γαλατά.

Ο πατέρας του, εργάτης, ανέπτυξε πλούσια συνδικαλιστική κι αντιδικτατορική δράση στη Δυτική
Γερμανία και η μητέρα του έδωσε αγώνες σαν εργάτρια στο ΚΕΜΠΕΡ και πρόεδρος στο σωματείο
ιματισμού, για το ψωμί και για να μη κλείσουν τα εργοστάσια κι οι βιοτεχνίες. Η οικογένεια του, όπως και
πολλές ακόμη στο χωριό του, Πρωτόπαππας Ιωαννίνων, έζησαν κι έγραψαν τη δική τους ιστορία μέσα από
τις γραμμές του ΚΚΕ, του ΕΑΜ και της ΕΠΟΝ, δίνοντας το μερτικό θυσίας που τους αναλογούσε στο
μέτωπο της Αλβανίας, στον ΕΛΑΣ και το Δημοκρατικό Στρατό. Ο προπαππούς του εκτελέστηκε από τους
Ναζί στην Καρίτσα, μετά τη μάχη με τους Ελασίτες. Κι ο παππούς του απ’ την πλευρά του πατέρα του
εκτοπίστηκε από τη Μεταξική δικτατορία στην Ακροναυπλία.

Οργανώθηκε στα 15 του στην ΚΝΕ. Ανέπτυξε δράση σα μαθητής του 3ου Λυκείου Ιωαννίνων, στις τεχνικές
σχολές, τα νυχτερινά και τις Επιτροπές Νέων Εργαζομένων του Εργατικού Κέντρου.

Το 1989 με χιλιάδες νέους και νέες συντάχθηκε στο «Φυσικά δε θα υπακούσουμε», τη φράση του
Γραμματέα της ΚΝΕ σ. Γιώργου Γράψα, που σηματοδότησε την πορεία ρήξης με την ρεφορμιστική
αριστερά. Εντάχθηκε στο Νέο Αριστερό Ρεύμα (ΝΑΡ), καθώς και στις μετωπικές του προσπάθειες για την
κομμουνιστική ανασύνταξη κι επαναθεμελίωση (Λαϊκή Αντιπολίτευση, Μαχόμενη Αριστερά, Αριστερή
Κίνηση κατά της ΕΟΚ, ΜΕΡΑ, ΑΝΤΑΡΣΥΑ), αλλά και στα εγχειρήματα που αναπτύχθηκαν για
αυτοδιοικητική παρέμβαση.

Εκλέχθηκε μέλος του πρώτου Κεντρικού Συμβουλίου της νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση, το
Μάρτιο του 1995 (μετεξέλιξη της ΚΝΕ-ΝΑΡ και ίδρυση της νέας οργάνωσης).

Σπούδασε Διοίκηση Επιχειρήσεων στα ΤΕΙ Καβάλας. Εργάστηκε για πολλά χρόνια στην εστίαση, σε
γραφείο τουρισμού και τον ιδιωτικό τομέα. Είχε συνεχή συνδικαλιστική δράση και συνέβαλε το 1995 στη
δημιουργία της Κοινωνικής – Πολιτιστικής Ομάδας «Κλέφτες της Φωτιάς», η οποία ακόμη δίνει ανάσες
πολιτισμού – με εκδηλώσεις, συναυλίες, θεατρικές παραστάσεις, χωρίς αντίτιμο – στην Καβάλα (τα
ανοιξιάτικα πολιτιστικά 10ήμερα, έχουν γίνει ήδη 25 χρονών). Την ίδια περίοδο βοήθησε στη σύσταση και
της Πρωτοβουλίας, κίνησης για την ανάδειξη κι αντίσταση απέναντι σε όσα βαφτίζονται ανάπτυξη, αλλά
μυρίζουν θάνατο (ρύποι στη ΒΦΛ, διαρροές στο Πυρηνικό Εργοστάσιο του Κοζλοντούι, ορυχείο χρυσού
της ELDORADO στην Ολυμπιάδα Χαλκιδικής). Την περίοδο 1997-8 εξέδωσε τη μηνιαία εφημερίδα
«ΝΕΑΣΗ».

Το 1998 γύρισε στα Γιάννενα με την επιλογή των 2.500 Καποδιστριακών νέων επιστημόνων σαν
οικονομολόγος του Δήμου Δερβιζιάνων (τα Υπουργεία Εσωτερικών, Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων,
ο Ο.Α.Ε.Δ. και η Κ.Ε.Δ.Κ.Ε., στα πλαίσια του Προγράμματος «Καποδίστριας», σε εκτέλεση της μεταξύ τους
προγραμματικής σύμβασης, ανέθεσαν στην Ελληνική Εταιρία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης
(Ε.Ε.Τ.Α.Α.) την υλοποίηση του «Προγράμματος Κατάρτισης και Απόκτησης Επαγγελματικής Εμπειρίας
αποφοίτων Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι. σε θέματα τοπικής ανάπτυξης και τοπικής αυτοδιοίκησης»).

Στήριξε τους αγώνες να μη περάσουν στα χέρια ιδιωτών το Ξενία κι η Κεντρική Πλατεία. Να μην
εγκατασταθεί το ΚΤΕΛ στην Παπανδρέου. Να δυναμώσει το εργατικό και νεολαιίστικο κίνημα. Να υπάρξει
αντίσταση σθεναρή στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και τους εθνικισμούς. Να κλείσουν οι βάσεις του
ΝΑΤΟ.

Είναι από το 2002 ως σήμερα μέλος του Συλλόγου Εργαζομένων ΟΤΑ Νομού Ιωαννίνων και σε πολλές
θητείες βρέθηκε στη διοίκηση και μέλος των Αγωνιστικών Παρεμβάσεων, Συσπειρώσεων, Κινήσεων. Το
2019 ήταν από τις Παρεμβάσεις μέλος του Γενικού Συμβουλίου της ΑΔΕΔΥ.

Σήμερα εργάζεται στο Δήμο Ζίτσας. Μέχρι πρότινος προϊστάμενος του τμήματος προϋπολογισμού,



λογιστηρίου και προμηθειών (με κρίση υπηρεσιακού). Για ένα βραχύ μεταβατικό διάστημα ήταν
Προϊστάμενος Οικονομικών Υπηρεσιών (ΠΟΥ). Με πρόσφατες αλλαγές είναι προϊστάμενος του τμήματος
τοπικής οικονομικής ανάπτυξης.

Είχε στήλη για πολλά χρόνια σε εφημερίδες της Καβάλας και των Ιωαννίνων. Ενώ έχει ασχοληθεί και με
το ερασιτεχνικό θέατρο. Δηλώνει όμως αμπελουργός.

Έχει παρακολουθήσει προγράμματα εκπαίδευσης στα οικονομικά των δήμων και τον πολιτισμό, όπως και
το πεντάμηνο Πρόγραμμα «Εκπαίδευση στελεχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης σε θέματα Πολιτικής
Προστασίας και Διαχείρισης Φυσικών και Τεχνολογικών Καταστροφών», του Ευθύμιου Λέκκα.

Είναι παντρεμένος και έχει δύο κόρες. Η μία είναι δευτεροετής φοιτήτρια στο Χημικό Ιωαννίνων κι η άλλη
μαθήτρια Λυκείου.

Στις αυτοδιοικητικές εκλογές του 2019 ήταν υποψήφιος με το ψηφοδέλτιο της Αριστερής Παρέμβασης
στην Ήπειρο με υποψήφιο περιφερειάρχη το σ. Νίκο Ζήκο.

η περιφερειακή κίνηση
ΑΡιστερή Παρέμβαση στην Ήπειρο (ΑΡ.Π.Η)
 


